Al Adoption: How Enterprises Are Implementing Al

Widespread Al adoption,

bout limited strategy

strategy.

of global business
leaders use Al

but only 39% have
a comprehensive

Strong Al investment reflects
long-term commitment

80%

of organizations
have an Al budget,
and 8/% expect

it to grow.

Gaps exist in Al
INfrastructure and talent

- —
- 29% °

R

of organizations can
scale Al resources,
while 34% lack

Al talent.

A focus on practical
Al applications

of leaders prioritize
Al investments

for operational
efficiencies.

48%

of leaders see model
extraction as a top
Al security risk.




